


Diagram

Vegl med groniger

Model 131-4 i Mayflower Easy Care Classic.

Str.2-4-6-8-104r
Brystvidde: 65-69-73-76-80cm
Hel leengde: 37 - 40-43-46-49 cm

Garnforbrug: 3-4-4-5-5nglfv. 254
Pinde: Jumperpinde nr. 3%2 og 4 mm og
rundpind 40 cm nr. 32 mm

Strikkefasthed: 22 m i glatstrikning pd p 4 = 10 cm

Ryggen: Sla pa p 3%, 76 (80) 84 (88) 92 m op og strik 5 cm
rib 1 r—1 vr. Skift til p 4 og fortseet i manster séledes: 1 kantm,
20 (22) 24 (26) 28 m perlestrik, 34 m manster efter diagram, 20
(22) 24 (26) 28 m perlestrik, 1 kantm. Nar arb maler 22 (24) 26
(29) 31 cm lukkes i begge sider til @&ermegab for 4,2,2,2,1,1,1
(4,3,22,1,11) 438,2,21,1,1,1 (4,32,2,1,1,1,1) 4322211 m =
50 (52) 54 (58) 62 m. Strik lige op til arb maler 36 (39) 42 (45) 48
cm. Nu lukkes de midterste 24 (26) 26 (28) 30 m af til halsudskee-
ring og hver side strikkes faerdig hver for sig. Luk yderligere ved
halssiden for 1 x 1 m. Luk de resterende m af til skulder. Strik den
anden side pa samme made, blot modsat.

Forstykket: Sla op og strik som til ryggen til eermegabet maler 1
cm. Nu deles arb pa midten til v-hals og hver side strikkes faerdig
hver for sig. Hvor der tages ind i slutningen af p strikkes 2 r sm,
i begyndelsen af p strikkes 2 dr sm. Tag ind i alt 13 (14) 14 (15)
16 gange pa hver 2. p. Strik manster s& leenge der er masker il
det. Luk af til skulder i samme hgjde som pa ryggen.

Halskant: Med rundp 3%, strikkes m op langs v-halsen, 1 m for
Montering: Sy side- og skuldersgmmene sammen. hver aflukkede m og 1 m for hver p, men spring hver 4. p over,
der skal vaere en midtermaske i spidsen af v-halsen, som marke-
AErmegabskant: Med rundp 3%, strikkes m op langs eermega- res. Strik 5 omg rib 1 r— 1 vr, men midtermasken skal strikkes ret
bet, 1 m for hver aflukkede m og 1 m for hver p, men spring hver  pé alle omg. Tag 1 m ind pa hver side af midtermasken pa hver
4. p over. Strik 5 omg rib 1 r— 1 vr. Luk af i rib. Strik den anden  omg séaledes: strik til der mangler 2 m fgr markering, 2 dr sm, 1 r

sermegabskant pa samme made. = midtermasken, 2 r sm. Efter 7 omg lukkes af i rib.
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X = Vrang pa retten og ret pa vrangen. .~ = Saet 4 m pa en hjeelpepind bag arb, 4 r, maskerne fra hjeelpepinden ret.
O = Ret pé retten og vrang pa vrangen. = Saet 4 m pa en hjeelpepind foran arb, 4 r, maskerne fra hjeelpepinden ret.





